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De gemeente wil een nieuw gemeentehuis laten bouwen. Gezien de
complexiteit van de bouw, wil de gemeente de opdracht aan twee
aannemers (Bouwrijk en Schot in de Zaak) gunnen. De gemeente zal de
totale aanneemsom betalen aan aannemer Bouwrijk. Vooraf stelt de
gemeente de volgende voorwaarde: Bouwrijk stelt een verdeling van het
bedrag voor. Vervolgens moet Schot in de Zaak besluiten om in te
stemmen of te weigeren. Er is geen mogelijkheid voor onderhandelen,
omdat de gemeente snel een antwoord verwacht. Bij weigering gaat de
opdracht naar twee andere aannemers.

Aannemer Bouwrijk gaat voortvarend te werk en doet Schot in de Zaak
een voorstel voor een verdeling van de totale aanneemsom.

De totale aanneemsom en de startkosten voor beide bedrijven zijn als
volgt:

totale startkosten startkosten Schot in de
aanneemsom Bouwrijk Zaak
€ 485.000 € 12.500 € 25.000

Leg uit welk verdelingsvoorstel (uitgedrukt in hele euro’s) aannemer
Schot in de Zaak minimaal zal accepteren, als deze uitsluitend het
eigenbelang op korte termijn nastreeft.

Er zijn voor de toekomst twee situaties mogelijk:

a De twee aannemers zullen in de toekomst nooit meer met elkaar
samenwerken.

b De twee aannemers zullen in de toekomst vaker met elkaar
samenwerken.

Wordt het voorstel van Bouwrijk aan Schot in de Zaak in situatie b hoger

of lager dan in situatie a? Leg je keuze uit.

Stel dat de twee aannemers bij hun strategie rekening houden met een
sociale norm.

Onderbouw met een voorbeeld welke invioed een sociale norm kan
hebben op het gedrag van beide aannemers.

De aannemers hebben in hun startkosten de kosten van een
aansprakelijkheidsverzekering meegenomen. De verzekeraar biedt de
keuze tussen een hoog of een laag eigen risico.

Geef twee redenen waarom een verzekeraar een lagere premie kan
vragen bij een hoger eigen risico.

Bronvermelding

Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift.
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